drogerie vögele Weinfelden


Aura –Soma Quintessenzen
El Morya
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1. Strahl, hellblau, aufgestiegener Meister
Schlüsselworte:
Dein Wille geschehe durch mich.

Die Quintessenz hilft, an den Punkt in uns zu kommen, der es erlaubt, dass der göttliche Wille durch uns geschehen kann. „ Ich richte meinen Willen darauf, dass Dein Wille durch mich geschehen möge“.
El Morya regt in uns das Gefühl an, Eins zu sein mit allen Dingen. Es ist ein Gegenmittel, wenn wir uns im negativen Sinn allein fühlen: Eher All-eins als Allein.

Kuthumi
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2. Strahl, hellgelb, aufgestiegener Meister
Schlüsselworte:
Liebe – Weisheit; lässt die Kommunikation von den Engeln über den Menschen zu den Devas und in entgegen gesetzte Richtung fliessen.

Eine der Hauptfunktionen der Kuthumi – Energie ist es, den Menschen zu helfen, ihre Rolle als Vermittler zwischen dem Engelreich und dem Reich der Devas einnehmen zu können. Hierbei geht es darum, dass wir durch intuitiven Kontakt mit dem Engelreich ein Verständnis für den göttlichen Plan erhalten, und dies durch unsere Gefühle zum Reich der Devas kommunizieren, die den Schöpfungsplan auf Erden verankern. Kuthumi öffnet uns auch für ein tieferes Verständnis der Wissenschaft und der Zahlen und hat einen Bezug zu Pythagoras. Das intensive Gelb von Kuthumi weist auf ein erleuchtetes Wissen über sich selbst hin.
Lady Nada
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3. Strahl, hellrosa, aufgestiegener Meister
Schlüsselwort:
All-Liebe; Liebe, die keine Bedingungen stellt

Lady Nada hilft uns, gehört zu werden. Heilung mit und durch bedingungslose Liebe. Das Loslassen von Negativität auf einer tiefen Ebene. Diese Quintessenz fördert eine liebevolle Einschätzung und einen fürsorglichen Umgang mit sich selbst. Weil das Denken die Realität erschafft, hilft diese Quintessenz so, die Wirklichkeit im Sinne des Pink zu verändern. -> Think pink – Bewegung! Lady Nada verbessert die Beziehungsfähigkeit. Sie steht mit dem 6. Chakra und dem 3. Auge in Verbindung. 

Hilarion
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4.Stahl, hellgrün, aufgestiegener Meister
Schlüsselwort:
Raum für Neues. 

Der Weg, die Wahrheit, das Licht.

(Fortsetzung Hilarion

- der Weg, je besser wir uns kennen, umso klarer unsere Richtung; - die Wahrheit,

der Ausdruck unseres Selbst; - das Licht, wenn sich unser Bewusstsein erhöht, tragen wir mehr und mehr Licht. Hilarion schafft Raum für Neues und hilft, alte Identifika-tionen loszulassen, die nicht länger gültig sind. Hilarion schafft so eine Möglichkeit, neu in die Gegenwart einzutreten. Ein Spaziergang in den Kiefernwäldern des Himalayas. Türen aufschliessen für Räume, - Hilarion ist der Schlüssel dazu.

Serapis Bey
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5. Strahl, klar, aufgestiegener Meister
Schlüsselworte:
Reinigung und Neuanfänge.

Karmische Absolutionen, - nicht in dem Sinne, dass Karma einfach abgelegt wird, sondern dass die Möglichkeit besteht, Karma in einem neuen Licht zu sehen. Es ist eher eine Chance zum Ausgleich als das Tragen einer Last. „ Es ist nicht nötig zu leiden“. Serapis Bey ist gut zur Klärung auf allen Ebenen. Zur Reinigung und Schutz von Gebäuden, Räumen etc. Zur Reinigung von Equilibriumflaschen.

The Christ
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6. Strahl, rot, aufgestiegener Meister
Schlüsselworte:
Re – energetisierend; tiefer Schutz und Fürsorge.

Das tiefe Rot des Christus bringt die opferbereite Liebe und Fürsorge auf eine neue, vertiefte Ebene. Es ist eine anregende und zutiefst schützende Quintessenz. Hilfreich für die, die mit Polarity – Energie arbeiten. (auf Polarität einlassen, Tag/ Nacht, hell/dunkel.)

Saint Germain
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7. Strahl, hellviolett, aufgestiegener Meister
Schlüsselworte:
All –Eins – Sein, Meditation, Transformation.
In dieser Quintessenz schwingt der Schlüsselsatz der französischen Revolution: „Freiheit, Gleichheit, Brüderlichkeit“. Die Quintessenz St. Germain ist ein Katalysator. Sie transformiert negative in positive Energien. Sie lässt transformierende Energien durch uns fliessen, ohne dass persönliche Belange und Interessen den Prozess bestimmen.

Pallas Athena
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8. Strahl, magenta, kosmischer Meister.
Schlüsselworte:
Kreativer Ausdruck von Liebe und Schönheit.

Diese Quintessenz repräsentiert die Liebe zur Schönheit und das Bewusstsein für Schönheit. Sie ermöglicht die Kommunikation mit der höheren Wahrheit und die 
(fortsetzung Pallas Athena)

Enthüllung dessen, was sonst verborgen bleibt. Sie hilft, einen ausgeglichenen 
Lebensstil zu führen und mit der Welt in Einklang zu sein. Sie beinhaltet das Bewusstsein für Fülle, in dem Sinne, dass man bekommt, was benötigt wird, um die angemessene Energie in alles, im Grossen wie im Kleinen, einfliessen zu lassen. 

Orion & Angelika 
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9. Strahl, hellmagenta, kosmischer Meister.
Schlüsselworte:
Für den Neuanfang und für das Beenden von Dingen; Schutz für Reisen.

Zwei mächtige Engel, die die Morgenröte und die Abenddämmerung begleiten. Orion schliesst den Vorhang zur Nacht und Angelika öffnet ihn am Morgen, alle Unreinheiten sammelnd und Negativität auf einer sehr tiefen Ebene klärend, so wie der Tau jeden Morgen die Erde reinigt. Die Quintessenz trägt eine Energie, die Reisen auf allen Ebenen schützt. Sie ist besonders Unterstützend bei Jetlag, wenn sie vor dem Abflug, beim Überschreiten der Zeitzone und nach der Landung benutzt wird.

Die Energie von Orion und Angelika ist eine hilfreiche Begleitung am Anfang und am Ende von Projekten. Sie bringt Licht in den Astralkörper.
Lady Portia 
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10. Strahl, gelbgold, kosmischer Meister.
Schlüsselworte:
„ Richtet nicht, auf dass ihr nicht gerichtet werdet“, eine klare Sicht bringt rechtes Handeln. 
Sie ist hilfreich für die, die hart gegen sich selbst sind und bringt Nachsicht mit sich selbst. Lady Portia trägt die Energie von wahrem Mitgefühl. Sie schafft Gerechtigkeit und Gleichgewicht.

Die Quintessenz Lady Portia bringt genaues Unterscheidungsvermögen und die Fähigkeit, eine Situation klar sehen können, um dann die richtige Handlungsweise zu finden. Hilft Ängste zu klären und eliminiert negative und äussere Schwingungen.
Lao Tsu & Kwan Yin 
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11. Strahl, hellorange, kosmischer Meister.
Schlüsselworte:
Erlösung von der Vergangenheit, bringt Mitgefühl und Verständnis.

Diese Quintessenz bringt Verständnis darüber, was hinter den Dingen liegt, die Unwohlsein hervorrufen. Sie löst Spannungen und klärt sehr tief sitzende, blockierende Muster. Die geklärte Problematik enthüllt das Geschenk, das in ihr lag.

Kwan Yin ist die chinesische Göttin der Gnade und Barmherzigkeit.
Sanat Kumara
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12. Strahl, korall, Vater der Meister

Schlüsselworte:
Bringt das Göttliche in den Alltag, die Fähigkeit, auf den Grund der Dinge blicken zu können.

„Wie oben so unten“ ist das Gesetz, nach dem diese Quintessenz arbeitet. Das Geheimnis des Universums liegt im Inneren eines jeden. Diese Quintessenz hilft, sich mit diesem tiefen Aspekt zu verbinden – mit dem göttlichen Funken. Sie hilft das Göttliche in den Alltag einzubringen. Hier ist das Mutter – und Vaterprinzip auf der höchsten Ebene enthalten. Sanat Kumara und Lady Venus Kumara sind verantwortlich für das Einwirken aller Meisterstrahlen auf die Welt in dieser Zeit. Deshalb kann im Zweifelsfall diese Quintessenz gebraucht werden, um so Zugang zu allen Strahlen und damit zu allen Meistern zu vermitteln.

Maha Chohan
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13. Strahl, helltürkis, nicht inkarnierter Lehrer der Meister.

Bringt unsere Aufmerksamkeit auf das, was wir zu sagen haben von der Gefühlsseite unseres Wesens.

Der grössere Lehrer. Der einzige Meister, der sich nicht inkarniert hat. Der Lehrer der Meister, der hilft, Gefühle zu äussern, die ausgedrückt werden müssen.

Djwal Khul
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14. Strahl, smaragdgrün.

Schlüsselworte:
Die Suche nach der Wahrheit.

Die Quintessenz von Djwal Khul symbolisiert den Sucher nach der Wahrheit, nicht im Sinne eines Narziss, sondern es geht um die Wahrheit um der Wahrheit willen. Sie stellt die Verbindung mit den Ausserirdischen und den Tiefen des Weltalls her. Auch fördert sie das Verständnis für Astrologie und Esoterik. Djwal Khul hilft, neue Psychologie in die Welt zu bringen.
The Holy Grail /The Solar Logos
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15. Strahl, olive
Schlüsselworte:
Offen sein für das was unser Herz sagt.

Wirkt auf drei Ebenen, - den Schultern mit Bezug zum Mentalbereich, um aufnahmebreit zu sein, - den Solarplexus zur Aufnahme der emotionalen Bereiche, - den Unterleib, dem instinktiven Bereich um z.B. gehen zu können, zu springen, zu atmen etc. 
Olive spiegelt die kreative weibliche Seite in unserem Leben wieder. 

Olive bringt Erdverbindung und Verbindung von oben.
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